



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

David Hrdina

Oponent BP:

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2016/2017

Téma BP:

**Analýza komunikačních sítí ve městech**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	7
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>47</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

BP je v souladu se studovaným oborem. Vychází z dostatečného počtu literárních a internetových zdrojů.

Teoretická i praktická část jsou v souladu.

Praktická část analyzuje komunikační sítě měst Zlín, Mladá Boleslav, Břeclav a Uničov. U každého města se objevuje jeho charakteristika, popis využívaných komunikačních kanálů a analýzu interní i externí komunikace.

Významnou součástí práce je dotazníkové šetření, které se zúčastnilo 100 respondentů z řad veřejné správy z různých oblastí republiky. Vyhodnocení dotazníků bylo provedeno zodpovědně. Otázky byly zpracovány nejen graficky, ale i s doprovodným textem.

O tom, že autor pronikl do dané problematiky, svědčí i závěrečná kapitola doporučení pro efektivní komunikaci s městy.

V práci jsou drobné stylistické chyby, některé výrazy nejsou vhodné pro tento typ vědecké práce.

**Práce splnila cíl, je využitelná v praxi.**

### **Otázky k obhajobě:**

1. Kolik by stála účast firmy na veletrhu (Regiontour)?
2. Má firma svého obchodního zástupce?
3. Z kolika obcí Vám R odpověděli na Váš dotazník?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 26. května 2017

*Miloslava Kuřičková*  
podpis hodnotitele BP